

Texture Surface Fiber Clay Planter Waterproof Fireproof And Frost Resistant

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-185
Minimum Order Quantity:

• Price: 42/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Location: Patio, Garden, Cottage,

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Size: A:D580*H980mm

• Usage: Indoor Hotel Garden Home

Material: Fiber ClayStyle: ModernShape: Round

• Highlight: Fireproof Fiber Clay Planter,

Frost Resistant Fiber Clay Planter, Waterproof Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

Welcome to the product summary for the Fiber Clay Planter by Quangui!

This premium planter is a perfect choice for adding a touch of elegance and style to your indoor or outdoor space. Crafted with high-quality materials and meticulous attention to detail, this Reinforced Clay Planter is designed to elevate the look of your plants and flowers. The Quangui Fiber Clay Planter boasts a unique customed color that can be tailored to suit your specific preferences and decor scheme. Whether you prefer a classic neutral tone or a bold, vibrant hue, this planter can be customized to match your style.

With a sample time of just 7 days, you can quickly receive a glimpse of the beauty and quality that this Cement-Reinforced Planter has to offer. The efficient sampling process ensures that you can make an informed decision before committing to the purchase.

The round shape of this Clay-Fiber Plant Pot adds a modern and sophisticated touch to any setting. Whether placed on a patio, deck, or in a living room, this planter's sleek silhouette is sure to enhance the visual appeal of your plants.

One of the standout features of the Quangui Fiber Clay Planter is its hand-carved finishing. Each planter is meticulously crafted by skilled artisans who pay careful attention to every detail. The hand-carved finishing adds a touch of artistry and craftsmanship to this already stunning piece.

Constructed with a blend of clay and fiber materials, this planter offers the perfect balance of durability and aesthetics. The combination of clay and fiber results in a sturdy yet lightweight planter that is easy to move and position as needed.

Whether you're looking to showcase lush greenery, colorful flowers, or elegant succulents, the Quangui Fiber Clay Planter provides a beautiful backdrop for your botanical creations. Its versatile design makes it suitable for a wide range of plant varieties and sizes. Enhance your home, garden, or office space with the timeless elegance of the Quangui Fiber Clay Planter. Elevate your plants to new heights and create a captivating display that will impress guests and visitors alike.

Invest in quality, style, and sophistication with the Reinforced Clay Planter by Quangui. Discover the perfect balance of beauty and functionality with this Cement-Reinforced Planter that is designed to stand the test of time.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Material: Fiber Clay Frost Resistant: Character Size: A:D580*H980mm Color: Customed

Technical Parameters:

Usage	Indoor Hotel Garden Home
Sample Time	7 days
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Material	Fiber Clay
Location	Patio, Garden, Cottage
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, Light-weight
Style	Modern
Shape	Round
Frost Resistant	Character
Color	Customed

Applications:

The Fiber Clay Planter by Quangui (Model Number: QG-185) is a versatile and durable product that is ideal for a variety of application occasions and scenarios. Made with fiber reinforced material, this planter is a perfect combination of style and functionality. Originating from China, Guangdong, this planter is manufactured with high-quality standards and holds certifications such as ISO9001 and CE, ensuring its reliability and safety. The minimum order quantity for this product is 10 sets, priced at \$42 per set. When it comes to packaging, the Fiber Clay Planter is carefully wrapped in paper cardboard, foam, and plastic film to prevent any damage during transportation. With a delivery time of 30 days, customers can expect their orders to arrive in a timely manner. Customers can enjoy flexible payment terms with a 30% deposit and 70% balance upon delivery. Quangui boasts a supply ability of 300 sets per month, making it a reliable choice for both small and large-scale projects.

The finishing of this planter is hand-carved, adding a touch of craftsmanship and uniqueness to each piece. Its durability, waterproof and fireproof properties, and lightweight design make it suitable for a variety of uses.

Whether used with a charcoal oven, warmer camping burners, heaters, or for a barbecue, the Fiber Clay Planter proves to be a versatile

and practical choice. Its custom color options allow customers to personalize their outdoor spaces, while its frost-resistant characteristics ensure longevity and durability.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

- Brand Name: Quangui - Model Number: QG-185

Place of Origin: China, GuangdongCertification: ISO9001, CEMinimum Order Quantity: 10 sets

- Price: \$42 per set

- Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

- Delivery Time: 30 days

- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

- Supply Ability: 300 sets per month

- Color: Customized

- Feature: Durable, Waterproof and Fireproof, Light-weight - Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

- Material: Fiber Clay - Size: A: D580*H980mm

Keywords: Clay-Fiber Plant Pot, Fiber Clay Outdoor Planters, Clay and Fiber Vase

Support and Services:

Our Fiber_Clay Planter_product comes_with_comprehensive technical support and services to assist you with any inquiries or issues_you may encounter. Our team of experts is available to provide guidance on product usage, maintenance, and troubleshooting. Additionally, we offer repair services and replacement parts to ensure the longevity and functionality of your planter. For any technical assistance, please reach out to our support team.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com